



PROCES – VERBAL
ȘEDIȚA EXTRAORDINARĂ DE ÎNDATĂ
19.03.2020

Încheiat astăzi, 19.03.2020, în cadrul ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc în Sala de ședințe a U.A.T. Municipiul Tecuci, orele 14⁰⁰.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

Președinte de ședință, dna consilier local Diaconu Petronela Monica – declară deschise lucrările ședinței și dă cuvântul domnului Secretar pentru a face prezența.

Dl Borșan George, care ține locul domnișoara Secretar General Fotache Valerica – dă citire nominală a consilierilor locali -făcând prezența. Lipsește domnul consilier. Papuc Petru

Dl Pintile D.-”domnul Secretar, Pintilie mă numesc și sunt consilier local încă în funcție. Nu m-ați strigat.”

Dl Borșan G. –”în baza a ce?”

Dl Pintile D.-” în baza vă spun eu acum, vă dau un document să îl citiți”

Dl consilier Diaconu V.-”Secretarul Consiliului Local în baza a ce?”

Dl Pintilie D.- ”să se prezinte. Cine sunteți?”

Dl Borșan G. –”domnul Diaconu o să vă dau Dispoziția Primarului în care am fost desemnat Secretar”

Dl consilier Diaconu V.-”în proiectul de hotărâre scrie acolo dar nu știm cine semnează”

Dl Borșan G. –”semnez pentru că nu sunt interimar, nu pot să trec numele meu”

Dl consilier Diaconu V.-”eu știu foarte bine asta.”

Dl Borșan G. –” Eu dacă am făcut prezența ca la clasă nu înseamnă că încerc să vă subestimez. Eu am făcut prezența ca să fim corecți.”

Dl consilier Diaconu V.-”trebuia să precizați Decizia pentru că acu o săptămână un Secretar acum două săptămâni alt Secretar, poate era bine să vă prezentați și nu pentru mine ci pentru cei care nu vă cunosc, așa era corect.”

Dl Borșan G. –”cu părere de rău vă spun că Dispoziția Primarului prin care am fost desemnat Secretar General este un act normativ individual și mai mult decât atât dumneavoastră dacă sunteți consilieri locali sigur trebuia să știți că nu sunt de astăzi.”

Dl consilier Diaconu V.-”ce anume? Că nu trebuie să vă prezentați când veniți Secretar la Consiliul local.”

Dl Borșan G. –”dumneavoastră sunteți consilier local al Consiliului Local”

Dl consilier Diaconu V.-”corect, Secretarul UAT...”

Dl Borșan G. –”dumneavoastră nu știți cine este Secretarul General al Consiliului Local?”

Dl consilier Diaconu V.-”care Secretar General? Unde este Secretar General? Denumirea aceasta nu am auzit-o”

Dl Primar- ”noul cod administrativ”

Dl Pintilie D.- ”asta nu înseamnă că nu trebuie să se prezinte”

Dl Borșan G., Secretarul General –”domnul Pintile îmi înmânează aici o adresă din partea Prefecturii Galați”

Dl Pintile D.-”precizez că a fost comunicată către Primăria Municipiului Tecuci și i s-a dat citire în ședința din 25 februarie 2020”

Dl Borșan G. –”care face referire la pronunțarea unei Decizii.”

Dl Pintile D.-”nu face referire ci spune clar.”

DI Borșan G. –”dacă s-a lecturat în ședința trecută nu are sens să o mai reiau, bănuiesc că știe toată lumea despre ce este vorba.”

Dna consilier Dumbravă A. R. –”deci este consilier domnul Pintilie astăzi?”

DI Borșan G. –”nu, domnul Pintilie nu este consilier local în funcție pentru motivele arătate în Raportul de specialitate care l-a citit toată lumea, bănuiesc că toată lumea a citit Raportul de specialitate.”

DI Pintilie D. –”vă rog frumos să consemnați că domnul Borșan a specificat că eu nu sunt -Pintilie Dănuț nu este consilier în funcție pe care am să o folosesc la denunțul pe care îl voi face.”

DI Borșan G. –”vă rog să spuneți că cetățeanul Pintilie Dănuț care nu a fost invitat la ședința de consiliu că am văzut că era o listă acolo, nu știu cum a intrat în sală.”

DI Pintilie D. –”am fost anunțat printr-un SMS și sunt consilier, mai mult decât atât domnul Secretar, dacă sunteți Secretar, vă rog să luați la cunoștință că materialele de ședință ajung către persoanele interesate, adică către consilierii locali...”

Dna. Președinte de ședință, Diaconu P. M. –”haideți să trecem mai departe...”

DI consilier Diaconu V. –”am și eu un punct de vedere care trebuie consemnat. Prin adresa înregistrată sub nr. 412 din data de 10.03 am înregistrat o adresă în calitate de Președinte al Comisiei de Specialitate către Secretarul Consiliului Local.”

DI Pintilie D. –”de cine este semnată?”

DI consilier Diaconu V. –”de domnul Primar și de doamna Secretară care era atunci în funcție prin care s-a precizat că domnul Pintilie, am cerut punct de vedere referitor la componența comisiei economice, și s-a comunicat oficial că domnul Pintilie este consilier și face parte din comisie cu semnătură. Dacă nu mai este trebuia să ni se înainteze către comisie o adresă oficială. Domnul Secretar General trebuia să înainteze comisiei care a avut loc acu o jumătate de oră, în această comisie au fost cinci consilieri în funcție, s-a semnat procesul-verbal iar pe baza lui am dat avizele și pe baza adresei pe care o am și o aveți și dumneavoastră la dispoziție. Altă adresă oficială de atunci eu în calitate de Președinte al comisiei nu am primit.”

DI Borșan G. –”răspunsul este în Referatul de specialitate ca să nu mai intru în polemică. Pe scurt am precizat în raportul de specialitate că articolul 275 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ se referă la actele normative cu care lucrează Prefectul. Prefectul emite ordine cu caracter normativ și ordine cu caracter individual. Atâta timp cât nu există un Ordin emis de Prefect pentru punerea în executare a acestei hotărâri judecătorești care știm cu toții că nici nu știm dacă există deoarece Consiliul local nu a fost parte în acest proces și nu cunoaștem conținutul aceluși dosar nu avem ce să executăm. Este o hotărâre judecătorească care nu ne este opozabilă nefiind parte în proces.”

Dna. Președinte de ședință, Diaconu P. M. –”vreau să încetăm discuția, domnul Pintilie este liber să facă ce vrea, deci dacă dorește să fie prezent este prezent eu nu voi chema paza să vă dea afară. Trecem mai departe -supun dezbaterii procesul-verbal de la ultima ședință.”

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot procesul-verbal de la ședința extraordinară din: 03.03.2020.

Se înregistrează 11 voturi ”pentru” și 6 ”abținere”(dl Andriuță G, dl Diaconu V., d-na Dumbravă A.R., dl Leonte I, dl Matei D.L. și dl Mîrza V.C.).

DI Pintilie D. –”doamna Președinte vă rog să îmi dați voie să-i dau domnului Secretar acest document că se pare că nu există.”

Dna. Președinte de ședință, Diaconu P. M. –”domnul Pintilie puteți să depuneți la Secretariat orice.”

DI consilier Diaconu V. –”domnul Secretar solicit pentru următoarea ședință prezența unui reprezentant al Prefecturii ca să ne lămurim asupra problemei. Să faceți adresă către Prefectură și să vină un reprezentant al Prefecturii în ședința consiliului local, vă rog frumos să se consemneze.”

DI Borșan G. –”dacă indicați și temeiul juridic în baza căruia este necesar un reprezentant...”

Dna. Președinte de ședință, Diaconu P. M. –”îl rog pe domnul Primar să citească ordinea de zi.”

DI Primar – ”Bună ziua! nu doresc să prelungesc discuțiile, vreau atât să precizez Prefectul conduce județul prin ordine, Consiliul local prin hotărâri ale Consiliului Local, iar Primarul cu Dispoziții. Orice lucru se poate întâmpla într-un Consiliul Local Prefectul are obligația să emită un ordin, așa cum la fel domnul Prefect mi-a adus la cunoștință că va emite un ordin prin care domnul consilier Leonte își va pierde calitatea de consilier local din partea Partidului Național Liberal în urma unei hotărâri judecătorești rămase definitive și irevocabile, iar domnul Hulea Mitică va veni în locul lui tot la fel pe baza unei hotărâri judecătorești rămase definitive și

irevocabile. Domnul Hulea Mitică a câștigat inclusiv procesul pe care l-a avut cu organizația PNL din care face parte în continuare, dar v-am spus atâta timp cât domnul Prefect nu a emis un ordin pentru a-l valida pe domnul Hulăa Mitică a ridica mandatul domnului Leonte și a-l reactualiza ca și consilier local pe domnul Pintilie nu cred că mai avem ce discuta la acest moment despre un astfel de subiect.”

Se dă citire Dispozițiilor de convocare nr. 196/ 18.03.2020, cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. ” Proiect de hotărâre privind alegerea Viceprimarului municipiului Tecuci, județul Galați în perioada exercitării mandatului de către Consiliul Local al Municipiului Tecuci

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci, modificarea Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare al U.A.T. Municipiul Tecuci pe anul 2020 prin suplimentare de venituri și alocarea de sume pentru combaterea și prevenirea COVID-19.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul ”AMENAJARE AMPLASAMENT PIATA EN-GROS LEGUME-FRUCTE” Municipiul Tecuci, județul Galați.”

Nu sunt intervenții.

Președintele de ședință, dna consilier Diaconu P.M.-” supun la vot ordinea de zi.”

Se înregistrează voturi 14 ”pentru” și 3 ”abțineri”(dl Andriuță G., dl Diaconu V. și dl Mîrza V.C.)

Dl Pintile D.-”și eu mă abțin.”

Președintele de ședință, dna consilier Diaconu P.M.-”domnul Pintilie vă rog frumos.”

Dl Borsan G.-”simplii cetățeni nu-i consemnăm în procesul-verbal”

Dl Pintile D.-”să se consemneze.”

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind alegerea Viceprimarului municipiului Tecuci, județul Galați în perioada exercitării mandatului de către Consiliul Local al Municipiului Tecuci**

Președintele de ședință, dna consilier Diaconu P.M.-”pentru primul proiect este vot secret și propun o comisie de numărare a voturilor pe dna Dumitriu G., dl Cîmpanu T. și dl Martin M.”

Dl consilier Diaconu V.-”vreau să se consemneze în procesul-verbal că m-am abținut la ordinea de zi și la punctul unu...”

Președintele de ședință, dna consilier Diaconu P.M.-”haideti să votăm comisia”

Nu mai sunt alte propuneri.

Se supune la vot comisia de numărare a voturilor formată din: dna Dumitriu G., dl Cîmpanu T. și dl Martin M..

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Dl consilier Diaconu V.-”atâta timp cât și în procesul-verbal de data trecută se precizează clar că sunt 19 consilieri în funcție așa a spus doamna Secretar și este notat aici, pe care l-ați votat dumneavoastră, eu consider că este incorect să mai votăm acum un Viceprimar și nu acestea sunt prioritățile Tecuciului în momentul de față. Eu consider că până se lămură situația aceasta se putea merge și așa, funcționăm într-un regim de avarie datorită condițiilor care sunt și se putea merge și fără Viceprimar până la sfârșitul mandatului.”

Președintele de ședință, dna consilier Diaconu P.M.-”domnul Primar vă rog frumos să spuneți câteva cuvinte despre starea de urgență în care ne aflăm, dacă doriți.”

Dl Primar –”Președintele României a decretat stare de urgență în România începând cu data de luni moment în care gravitatea acestui caz spun eu că este una foarte importantă tratăm cu indiferență destul de mare acest virus, nu știm care sunt și care vor fi efectele lui. La acest moment în municipiul Tecuci doar se fac pregătiri pentru a putea face față la un număr mare de îmbolnăviri care pot avea loc. Sunt ”n” oameni inconștienți care ajung din exterior, din diaspora, în municipiul Tecuci fără să anunțe și fără a trece prin filtrele care legea le impune să le facă. Așa cum fiecare persoană dintre noi poate fi, se poate îmbolnăvi, și eu mă pot îmbolnăvi ca oricare altul moment în care așa este firesc și normal eu trebuie să am un înlocuitor.”

Dl consilier Oancă S.V. –”vreau să-i dau dreptate domnului Primar și chiar este o situație de forță majoră pe care nici Președintele și nici șefii politici ai dumneavoastră n-au gestionat-o sau dovedit niște iresponsabili, ei făceau bâlci pe alegeri anticipate dar acum chiar este situație de forță majoră. Eu cred că în mod normal oamenii sănătoși ar trebui să circule liberi iar virusul să stea izolat, suntem deaîndoaselea, iar faptul că vin românii acasă ar trebui să își asume și Președintele și PNL și PSD, PMP care i-au trimis în pribegie slugă la străini. Acum

trebuie să o gestionăm, este adevărat mâine poate domnul Primar va fi luat cu izoleta cine va răspunde în locul dumnealui indiferent cine va fi viceprimar trebuie să-și asume și mari responsabilități.”

Dna consilier Dumbravă A.R.-” are contact cu domnul Primar și vor merge amândoi cu izoleta”

Dl consilier Oancă S.V. –”dar pe rând cu decalaj de 14 zile. Noi trebuie să dovedim măcar acum responsabilitate și să terminăm cu cercul”

Președintele de ședință, dna consilier Diaconu P.M.-”am o propunere de Viceprimar și îl propun pe domnul Cezar Croitoru:”

Nu mai sunt alte propuneri.

Se supune la vot secret proiectul cu propunerea de Viceprimar a domnului consilier Croitoru Cezar.

Dl consilier Andriuță G. –”vroiam să vin cu o idee, dacă nu cu o propunere, atâta timp cât mai funcționează piața și este o vânzare liberă ar fi trebuit ca Corpul de control al dumneavoastră și de la societățile noastre să facem o măsurătoare de teren, vedeți dumneavoastră au plecat prețurile acestea în sus și nimeni nu spune nimic. Am văzut că alte orașe că au luat măsuri, specula stă în picioare și cade tot pe noi care ne ducem și luăm cartofi cu 7-8 lei de la 2-3 lei. Dacă vă vine o idee pe care puteți să o aplicați, cred că și ANAF-ul, chiar și Protecția Consumatorului și văzut cum desfășoară activitatea acești comercianți pentru că profită de amărăciunea oamenilor.”

Dl Primar – ”ca să înțeleg foarte bine dumneavoastră îmi sugerați prin constituirea unei comisii din care să facă parte corpul de control, reprezentanți chiar ai Consiliului Local, să antrenăm chiar pe cei de la ANAF și Protecția Consumatorului pentru a face verificări în Piața Centrală.”

Dna consilier Dumitriu G. –”În urma numărării voturilor la proiect de hotărâre privind alegerea Viceprimarului al Municipiului Tecuci în perioada exercitării mandatului de către Consiliul Local al Municipiului Tecuci, comisia constată că din cele 17 voturi valabil exprimate domnul Croitoru Cezar a obținut : 11 voturi “pentru”; și 6”împotriva”. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.”

Se trece la **punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci, modificarea Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare al U.A.T. Municipiul Tecuci pe anul 2020 prin suplimentare de venituri și alocarea de sume pentru combaterea și prevenirea COVID-19**

Președintele de ședință, dna consilier Diaconu P.M.-”spuneți domnul Diaconu”

Dl consilier Diaconu V.-”așa cum am precizat și la comisie este bine de făcut această rectificare pentru motivele care au fost explicate însă modul cum au fost obținute sumele cred că puteau avea și o altă destinație sau luate din altă parte. Mă refer aici la suma de o sută de mii de lei care era fondul de rezervă la dispoziția Consiliului Local care consider că era bine de rămas pentru situații că anul acesta va fi situații deosebite și momentan ar fi trebuit să o păstrăm. De asemenea, faptul că s-au mărit artificial sumele obținute prin impozite iarăși consider că este nejustificat. Pentru că sigur anul acesta vom colecta sau vom avea mai puține sume obținute din colectarea impozitelor și nu mai multe așa cum se încearcă acum față de ce am prognozat inițial să se mărească. Sursele cred că trebuiau să vină din secțiunea de funcționare să găsim soluții să reducem salariile, cheltuielile cu salariile și eventual spectacole, s-a votat luna trecută un program cultural care cred că nu mai este sigur actual, o parte din cheltuielile care urma să le facem în perioada imediat următoare se putea direcționa către această rectificare.”

Dl Primar – ”nu sunteți informat”

Dl consilier Diaconu V.-”îmi răspundeți dumneavoastră pe urmă, m-am informat sau mă informați dumneavoastră pe urmă nu e nici o problemă, dacă mă lăsați să termin.”

Dl Primar – ”credeam că măcar acum în perioadele mai grele dăm dovadă de altceva.”

Dl consilier Diaconu V.-”păi tocmai că chiar am vrea, dar o să discutăm la proiectul trei despre realizări și cum înțeleg unii să facă. Aceasta este părerea mea am discutat și cu doamna director și a spus că orice propunere sau orice soluție alternativă este de luat în seamă.”

Dna Țăpoi N., director economic –”în ultima discuție cu cei de la finanțe nu-mi dă voie să merg între capitole până în iulie.”

Dl consilier Diaconu V.-”nu ați spus la comisie așa.”

Dna Țăpoi N., director economic –”nu, m-am dus și am vorbit din nou era normal să...”

- Dl consilier Diaconu V.-"noi v-am invitat la comisie să mă lămuriți, apropo de ce spunea domnul Primar că nu sunt informat, dar eu am făcut lucrurile normal v-am invitat la comisie să mă informați dar domnul Primar mă întrerupe fără să știe că eu de fapt m-am informat, dar am fost informat greșit domnul Primar mi se pare"

Dna Țăpoi N., director economic -"cei de la finanțe au spus așa ce luați de la fondul de rezervă diferența mărită veniturile, asta a fost, noi nu am mai fost într-o criză de aceasta și nu am mai folosit aceste fonduri de aceea este nevoie să ne consultăm și ne-am consultat la nivel de finanțe pentru că acolo se depun documentele, acolo sunt aprobate și verificate. Acum dacă cei de la finanțe nu o să îmi dea voie să merg între capitole ceea ce e corect până la iulie eu o să propun și asta, dar..."

Dl consilier Diaconu V.-"eu am urmat calea corectă, acum m-am lămurit dar nu este corect cum ați procedat - eu de asta am insistat să veniți la comisie."

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează cu 14 voturi "pentru" și 3 "abțineri"(dl Andriută G., d-na Dumbravă A.R. și dl Leonte I.).

Se trece la **punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru obiectivul "AMENAJARE AMPLASAMENT PIAȚA EN-GROS LEGUME-FRUCTE" Municipiul Tecuci, județul Galați**

Președintele de ședință, dna consilier Diaconu P.M. - "spuneți domnul Diaconu"

Dl consilier Diaconu V.-"apropro de responsabilitate, eu consider că atâta timp cât nu avem o posibilitate, ați spus în Raportul de specialitate că această piață va fi creată inclusiv pentru cei din Matca, Barcea, Corod și așa mai departe. Eu cred că tot ce construim pe banii tecucenilor ar trebui să fie dedicată tecucenilor și poziția pe care este amplasată această piață mă face să cred fără a avea o centură ocolitoare prin Cernicari pe partea de la Barcea de la Barcea spre Cernicari toate camioanele sau tirurile care vor veni la această piață în acea zonă vor trebui să tranziteze în continuare Tecuciul. Al doilea punct de vedere, este referitor la faptul că nu există nici un studiu despre partea economică când vom recupera acești bani, care vor fi taxele acolo, cum se vor taxa lucrurile și în acest sens în această perioadă ca să nu cheltuim acești bani care cred că cel mai bine ar fi direcționați către Spital, Policlinică, Spitalul de copii. Este o sumă destul de importantă tot pentru investiții dar chiar acolo unde acum este prioritate și aș veni și cu o propunere: eu cred că dacă facem o analiză la funcționarea oborului în ultimii cinci ani vom vedea cu tot cu bălci că nu știu dacă suntem pe plus. Eu cred că la momentul acesta ar trebui exact văzut dacă piața aceasta are apă, canal, transformator au fost făcute investiții în spațiile acelea comerciale. Eu cred că acolo ar trebui amplasată momentan piața de legume, inclusiv o piață de păsări. Dacă mergem în piață o să vedem un haos de nedescris toată lumea vinde porumbei, găini, pui etc. pe spațiile publice în condiții de igienă precară. Nu se face nimic în domeniul acesta și probabil în viitor o să trebuiască să venim la igienă și eu cred că toate strânse la un loc construite ulterior spații frigorifice ar aduce mult mai multe beneficii nu numai unui constructor care să încaseze niște bani să toarne niște alei acolo și să decoperteze ci întregului oraș, apropo de interesul orașului."

Dl Primar - "trebuie să vă aduc câteva precizări la proiectul numărul doi am rămas dator cu un răspuns dacă dumneavoastră credeți că vă informați pe toate sursele pe care le aveți planul cultural al municipiului Tecuci a fost suspendat pe o perioadă nedeterminată de timp și toți banii alocați pe acel capitol vor fi redistribuiți. Începând din această săptămână ne vom înjumătăți efectivele din punct de vedere al personalului și în primul rând cei de la societățile de cultură din oraș o parte din ei vor ajunge acasă, iar o parte vor veni în Primărie pentru a suplini hotărârile Decretului Prezidențial. Cu această piață avem nevoie neapărat de acest proiect astăzi/acum datorită faptului că mâine sau poimâine s-ar putea să apară o hotărâre de Guvern sau tot un decret prin care tot ce se vinde în spațiul închis să fie suspendată ca și activitate va trebui să dăm o altă variantă tecucenilor sau celor care vor să vândă în aer liber, doar acolo putem face la acest moment. Vizavi de piața de păsări există legislație în vigoare pe care mi-aș dori din tot sufletul să o cercetați și dumneavoastră. Nu cred că la Tecuci în centrul orașului va putea fi posibil amenajarea unei astfel..."

Dl consilier Diaconu V.-"la obor am propus."

Dl Primar - "nici măcar la obor."

Dl consilier Diaconu V.-"există acum în piață- piață de păsări?"

Dl Primar - "nu, nu există piață de păsări."

Dl consilier Diaconu V.-"neautorizată și pe care nu o controlați și verificați."

DI Primar – ”eu spun că sunt verificați, este Poliția Locală care ia măsuri.”

DI consilier Diaconu V.-”vă trimit poze.”

DI Primar – ”eu vă respect foarte mult pe dumneavoastră în primul rând ca intelectual care sunteți și care a terminat o facultate, tocmai de aceea nu mă deranjează mica ironie cu toate că pot fi și eu tot la fel de ironic ca și dumneavoastră dar vă respect ca și persoană și respect situația la care suntem noi la acest moment însă tot ceea ce s-a discutat în această sală credeți-mă nu prea ați venit decât domnul consilier de la PNL a spus într-adevăr că trebuie să găsim o variantă de stopare a speculei pentru că noi suntem în pragul unei căderi nu vrem să o recunoaștem facem eforturi nimeni nu știe cum să se păzească de acest virus toată lumea va căuta sau caută vinovați dar nu primim absolut nici o informație de nicăieri așteptăm un vaccin care va veni, dar nu știm când. Noi trebuie să fim cei care ne păzim pe noi. Am ales astăzi să ne certăm pe niște subiecte destul de ieftine și tocmai de aceea vreau să închei. Mulțumesc frumos!”

DI consilier Diaconu V.-”nu mi-ați spus de ce obor nu ar fi bun pentru așa ceva.”

DI Primar – ”am testat înainte de a gândi piața acolo, am mutat pe toți cei care erau și pe stânga și pe dreapta spre Matca i-am mutat în obor. Nu există vad comercial în obor extraordinar de mare pentru că nu a fost creat acolo se comercializează mai mult lemn și se așteaptă doar perioada de lună august când într-adevăr există Iarmarocul Moldovenesc.”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 14 voturi ”pentru” , 2 ”abțineri”(dna Dumbravă A.R. și dl Leonte I.) și 1 ”împotrivă”(dl Diaconu V.).

Președintele de ședință, dna consilier Diaconu P.M.-”” declar închise lucrările ședinței.”

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Diaconu Petronela Monica**

**Secretar General al U.A.T./
jr. Fotache Valerica**